
PATVIRTINTA 

Kretingos miesto vietos veiklos grupės valdybos 

2026 m. birželio 4 d. posėdžio protokolu Nr. 6 

 

PROJEKTŲ ĮGYVENDINIMO PLANŲ VERTINIMO NAUDOS IR KOKYBĖS KRITERIJAI 

(KVIETIMAS NR. 11-449-K „SOCIALINIŲ IR EKONOMINIŲ PASLAUGŲ PLĖTRA KRETINGOS MIESTE“) 

 

Eil. 

nr. 
Kriterijus Aprašymas 

Balų 

skaičius 
Pagrindimas 

1.  Projektu sprendžiama 

Kretingos miesto 2024–

2028 m. vietos plėtros 

strategijos (toliau – 

Strategija) 1.2 uždavinyje 

identifikuota problema  

Projektu sprendžiama problema (-os), 

nenurodyta (-os) ir (ar) nepagrįsta (-os) arba 

nesusijusi  (-ios) su Strategijoje nurodytomis 

problemomis, kurias siekiama spręsti  

0 Pareiškėjas projekto įgyvendinimo plane (toliau – PĮP) 

turi aiškiai nurodyti ir aprašyti, kokia problema (-os) 

būtų sprendžiama (-os), aprašyti priežastis, lemiančias 

projekto įgyvendinimą ir aiškiai nurodyti, kokias ir 

kaip Strategijoje iškeltas problemas projektas spręs. Projektu sprendžiama problema (-os), susijusi 

(-ios) su bent viena Strategijoje nurodyta 

problema, kurią siekiama spręsti, tačiau nėra 

aprašytos ir nurodytos priežastys, lemiančios 

projekto įgyvendinimą 

8 

Projektu sprendžiama problema (-os), susijusi 

(-ios) su bent viena Strategijoje nurodyta 

problema, kurią siekiama spręsti, aiškiai 

aprašytos ir nurodytos priežastys, lemiančios 

projekto įgyvendinimą 

18 

Projektu sprendžiama problema (-os), susijusi 

(-ios) su daugiau nei viena Strategijoje 

nurodyta problema, kurią siekiama spręsti, 

aiškiai aprašytos ir nurodytos priežastys, 

lemiančios projekto įgyvendinimą 

28 

2 . Paslaugų teikimo, veiklų 

vykdymo reguliarumas, 

intensyvumas (apimant 

visas projekte numatytas 

tikslines grupes) 

paslaugų teikimas ir (ar) veiklų vykdymas 

numatomas rečiau kaip 2 kartus per mėnesį 

0 Pareiškėjas PĮP turi aprašyti planuojamas veiklas, 

aiškiai nurodant, kuriai (kurioms) tikslinėms grupėms 

bus vykdomos veiklos ir kokiu reguliarumu – kiek 

kiekvienai tikslinei grupei kartų, kaip dažnai bei 

aiškiai pagrįsti tokio grafiko realumą ir turimus 

resursus (žmogiškuosius, finansinius, turto ir pan.).  

paslaugų teikimas ir (ar) veiklų vykdymas 

numatomas ne rečiau kaip 2 kartus per mėnesį 

5 

paslaugų teikimas ir (ar) veiklų vykdymas 

numatomas ne rečiau kaip 3 kartus per mėnesį 

10 



2 
 

paslaugų teikimas ir (ar) veiklų vykdymas 

numatomas ne rečiau kaip 1 kartą per savaitę 

20 

paslaugų teikimas ir (ar) veiklų vykdymas 

numatomas ne rečiau kaip 2 kartus per savaitę 

30 

3. Vienam projekto veiklų 

dalyviui vidutiniškai 

tenkanti skiriamo 

finansavimo lėšų suma 

1 500,01–2 000,00 Eur 10 Vertinama prašomą finansavimo sumą dalinant iš PĮP 

nurodyto projekto dalyvių skaičiaus. Atkreipiamas 

dėmesys, kad pareiškėjas, įgyvendindamas projektą, 

privalės siekti užsibrėžtos stebėsenos rodiklio 

reikšmės. Jos nepasiekus, gali būti mažinamas projekto 

finansavimas. Maksimali suma vienam projekto 

dalyviui negali viršyti 2000 Eur prašomo finansavimo 

sumos. 

1 000,01–1 500,00 Eur 20 

500,01–1000,00 Eur 25 

Iki 500,00 Eur 30 

5. Projektas įgyvendinamas su 

partneriu, kuris yra 

nevyriausybinė organizacija 

(toliau – NVO) 

Projektas įgyvendinamas su partneriu, kuris 

yra NVO ir aiškiai pagrįstas partnerio 

būtinumas projekte 

7 Pareiškėjas PĮP nurodo partnerius ir aiškiai aprašo, 

kodėl tokie partneriai pasirinkti, kokias veiklas vykdys 

projekte ir kokia pridėtinė jų vertė. Taip pat pateikia 

dokumentus, įrodančius jų statusą, veiklos pobūdį. 
Projektas įgyvendinamas su daugiau nei vienu 

partneriu, kuris yra NVO ir aiškiai pagrįstas 

partnerių būtinumas projekte 

12 

1. Prie kiekvieno kriterijaus nurodytas galimas surinkti didžiausias balų skaičius pagal tą kriterijų.  

2. Didžiausia projektui galima skirti balų suma – 100 balų.  

3. Minimali balų suma – 50 balų. Projektai, kurie naudos ir kokybės vertinimo etape nesurenka nustatytos minimalios balų sumos, nėra tinkami 

finansuoti ir PĮP atmetami. 

4. Kai projektams, surinkusiems vienodą galutinį balų skaičių, nepakanka pagal kvietimą teikti PĮP skirtos finansavimo lėšų sumos, pirmenybė 

teikiama projektams, surinkusiems daugiau balų pagal pirmąjį Aprašo nurodytą prioritetinį atrankos kriterijų. Jeigu projektai pagal šį prioritetinį atrankos 

kriterijų įvertinti vienodai, pirmenybė suteikiama projektams, surinkusiems daugiau balų pagal kitą iš eilės nurodytą prioritetinį atrankos kriterijų. 

5. Jeigu suteikti vienodi balai pagal visus prioritetinius atrankos kriterijus, šie projektai nurodomi PĮP vertinimo ataskaitos sąraše „Projektai, 

kuriems rekomenduojama skirti finansavimą“ pagal PĮP pateikimo laiką (nuo anksčiausiai pateikto iki vėliausiai). 

___________________________________ 


